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Alfredo Chaves (ES), 24 de agosto de 2021.

Aos Ilustrissimos Senhores
GILMAR BONANDI
LOURDES PETERLE BONANDI
FILHOS: GIOVANA E GIOVANE
E DEMAIS FAMILIARES

Prezados,

Cumprimento a Vossas Senhorias e, pelo presente, apés homenagem
proferida em Sessao Plenaria em 18 de agosto de 2021 e aprovada por todos os
Vereadores, a CAMARA MUNICIPAL DE ALFREDO CHAVES se solidariza,
lamenta o ocorrido e vem manifestar a toda familia, o profundo pesar pelo
falecimento da jovem GILMARA BONANDI.

A saudade ficou, e com ela a lembranga dos bons momentos e a
confianga de que Deus sempre foi o alicerce da familia e de todas as
necessidades. Qualquer palavra neste momento sera insuficiente, mas nas
Escrituras encontra-se o consolo para o coragao, como exemplo na passagem
de Joao capitulo 14 e versiculos 27 e 28: "Deixo-vos a paz, dou-vos a minha
paz. N50 a dou como o mundo a da. N50 se perturbe 0 vosso coragéo, e nem se
atemorize! Ouvistes o que eu vos disse: Vou e volto a vés. Se me amardes,
certamente haveis de alegrar-vos, pois vou para junto do Pai, porque 0 Pai é
maior do que eu. "

Assim, acreditamos que 0 Espirito Santo consolador proporciona a paz, 0
consolo, e a forga que vem do Alto. Cremos que na Casa do Pai ha muitas
moradas, pois Jesus veio preparar um lugar (Joao 14:2), e que, toda familia esta
sendo acompanhada e guiada pelo Espirito Santo e Deus dara forga, consolo,
conforto e providenciaré todas as coisas.
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Neste simples gesto, nos, vereadores: SERAFINO ANTONIO SIMONI,
ADILSON JOSE ROVETA, ARMANDO ZANATA, CHARLES GAIGHER, HUGO
LUIZ PICOLI MENEGHEL, NARCIZO DE ABREU GRASSI, NILTON CESAR
BELMOK, OSVALDO SGULMARO, e SERGIO BIANCHI, e todos os
SERVIDORES da Camara Municipal, queremos dirigir uma homenagem e uma
simples mensagem de esperanga para que Deus os conforte a cada dia,
sabedores que Ele é 0 Senhor. Que Deus os abengoe.

“Que 0 amor do Pai, a graga do Filho e o consolo do Espirito Santo
estejam com todos vos.” 2 Cor 13:13

Cordiais Saudagoes,
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